Hcnvimyemori pacmeop. Oxono 50 mr (TouyHass HaBecka) CyOCTaHIIUU
pactBopsitoT B 30 MJI cMecH ameTOHUTpwia — MeTtaHon 1:1, moBoasT oObem
pactBopa [IOA o 100,0 M1 1 nepemMennBaroT.

Cmanoapmuuiii pacmeop. Oxono 50 Mr (ToyHas HaBeCKa) CTaHJIAPTHOTO
oOpasma 6eramera3oHa pacTBOpstoT B 30 M1 cMecH aneToOHUTpwII — MeTaHou 1:1,
noBoAsAT 00beM pactBopa [IDA 1o 100,0 Ma u mepeMenMBaror.

B wuszokpatnueckom pexume npu ucnoibzoBaHun [IDOA He meHee 5 pas
XpoMatorpadupyroT CTaHAAPTHBINA U UCIIBITYEMBIN pacTBOPBHI.

Bpewmst xpomaTorpadgupoBanus — He MeHee 4eM 1,5-KpaTHOE OT BpEeMEHHU
yIEPKUBAHUSI OCHOBHOTO TTHKA.

llpucoonocmo  xpomamoepaghuueckoti cucmemvl. Ha xpomarorpamme
CTaHJAPTHOTO PacTBOpPa OTHOCHUTEILHOE CTaHJIAPTHOE OTKJIOHEHHUE TUIOIIAIA KA
oerameTa3oHa 10KHO OBITH He Oosee 1,0 % (6 onpenenenuit).

Conepxanue OeramerazoHa CpHygFOs B cyOcTtaHmmm B mepecuére Ha

CyX0€ BEIIECTBO B MpoleHTax (X) BBIYUCIAIOT N0 opMyIie:
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roe  S;  — miuom@anb nuka 0eTaMera3oHa Ha XpOMaTorpaMMe UCIBITYEMOTO

pacTBopa;

So — IIomaap nuka 0eTaMeTa3oHa Ha XpOMaTorpaMMe CTaHAapTHOTO
pacTBopa;

a; — HaBeckKa CyOCTaHILIMH, MT;

dy — HaBecKa CTaHJIapTHOro oOpaslia berameTa3oHa, MT;

W  — moteps B Macce MpH BBHICYIIMBAHUU CyOCTaHINH, %0;

P — conmepkaHue OCHOBHOTO BEIIECTBA B CTAHJAPTHOM 00pasiie

oerameras3ona, %.

XpaHeHnue. B 3anMIieHHOM OT CBETAa MECTE.
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